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1. Hopma IICA ot 0-4 Hr/Mn.YpoBHU IIpOCTaTCIeNu(PUIeCKOr0 aHTUTeHa MOTYT UCKaXKaThCA 1
00HapyKMBaTLCS B IOBHIIIEHHBIX KOMMYECTBAX IIPU XPOHNYECKOM IIPOCTATUTE, TUTIEPIIa3nuu
TIPOCTATHI, ITOCJIe Maccaxa IIPOCTaTHI, TOCJIe TI0JIOBOTO CHOIIEHUS, TTOCe TYHKIMOHHON OUOIICHHY,
nocye uucrockonuu, TPY3H, nocrne nanblueBoro pekrajabHOro ocMmorpa. [1oatomy Bce atu
MaHUNYJISALUY Hal0 UCKIIOYUTh 3a HEJello A0 caadyu aHanu3a Kposu Ha [ICA. Mcxoga us
BBIIIIECKa3aHHOT0, 00 ypoBHe PSA MoxkeT cyquTh (Ha OCHOBaHMM MHOTHUX (paKTOPOB) TOIBKO Bpay
yponor. K coxanenuto, Bl He nuimeTte kakou yposeHb [ICA y Bac. Ecnu oH Beille 4 Hr/MII, TO
noKa3aHa OMOIICHS IPefCcTaTeIbHOM XKeJle3l A1 UCKII0YeHUs paka. 2. [laHHas cxeMa
OMHuK+ABO#gapT OeUCTBUTE/IPHO Ha3HAYaeTCs Ha CPOK OT 3 10 6 MecdlleB, a UHOrHa U posle. C
yBaKeHUEM.



